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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Cela ce mai înainte ai fost învățător răutății, și 

te-ai arătat Arhiereu prin cinstita fecioară Justina, 

și ca un păstor înțelept, din spinii înșelăciunii ai 

înflorit ca o floare prea frumoasă, și pe noi 

credincioșii, ne-ai umplut cu miresmele tămă-

duirilor și de razele minunilor tale, întărește-ne ca 

să-ți cântăm ție: Bucură-te, Sfințite Mucenice 

Cipriane, pururea slăvite! 
(Condacul 1, din Acatistul  Sf.Mucenic  Ciprian) 

 

„Când am făcut cunoștință cu Sfântul 

Ciprian eram într-un moment cumplit al 

vieții mele. Îmi mergea prost pe toate 

planurile și nu știam încotro s-o mai apuc. 

Mă mutasem de câteva zile într-o garsonieră 

foarte aproape de bisericuță și, deși trecusem 

de muuulte ori pe lângă ea, într-o seară, fiind 

încă deschisă la 9 și jumătate, mi-am zis „De 

ce nu?” Și am intrat. Mi-a luat 45 de minute 

să mă opresc din plâns. Nu mai intrasem într-

o biserică de cel puțin 7 ani. M-am eliberat și 

am simțit asta. Am aflat apoi că biserica se 

numește „Sfântul Ciprian - parohia Zlătari” 

și că acest sfânt a ajutat multă lume ca mine. 

Am continuat să intru în biserică și să stau de 

vorbă cu Sfântul Ciprian ori de câte ori 

simțeam nevoia. Era, într-un fel, fărâma de 

speranță să merg mai departe. Și am mers. 

De la scheletul ambulant cu grave probleme 

de sănătate care eram, fără job și proaspăt 

despărțită de logodnicul meu, mi-am 

recăpătat încrederea în forțele proprii, am 

început o afacere pe cont propriu, am 

cunoscut pe cineva nou și incredibil de bun 

cu mine și mă simt extraordinar gândindu-mă 

că a fost cândva cineva care să mă asculte și 

să mă ajute. M-am rugat cu sufletul deschis, 

am cerut ce aveam nevoie și - sub o formă  

 

Sf. Mucenic Ciprian,  icoană 

An de an, sute de credincioși calcă pragul bisericii Sfântului Ciprian din  București, unde 

îl roagă să-i ajute cu dezlegarea blestemelor. Se spune că toți credincioșii care i-au cerut 

ajutorul l-au primit. Cei care trec pragul bisericii spun că după rugăciunile închinate Sfântului 

Ciprian se dezleagă farmecele şi blestemele, se vindecă boli grave şi chiar le sunt trimişi 

prunci  femeilor  sterpe. 

 

Chivot  cu  mâna  dreaptă   a  Sf.Ciprian, foto  

Biserica  Zlătari  din  București  foto. 

 sau alta - am primit asta. Iată de ce îi îi 

mulțumesc Sfântului Ciprian că mi-a călăuzit 

pașii către bisericuța aceea micuță pe lângă 

care aș fi trecut de multe ori fără să intru.” 

 (M.P.) 

 


